
 لواندوفسکی: مربی تیم ملی 
فردی صادق است

لواندوفسکی انتقام خاطره تلخ آخرین بازی‌اش با 
بارسلونا را در تیم ملی لهستان گرفت، دیداری که 
در آن مقابل سویا پنالتی از دست داد و باعث شد 
آبی‌ و اناری‌ها از کسب امتیاز و حفظ صدر جدول 
لالیگا بازبمانند. از زمان بازگشتش به تیم ملی که 
با تغییر روی نیمکت و حضور سرمربی جدید ممکن 
شد، این شماره ۹ بارسلونا بازوبند کاپیتانی را پس 
گرفته و بار دیگر امیدش را برای ادامه تاریخ‌سازی 

در تیم ملی احیا کرده است.
این بازیکن روز یکشنبه در شهر کاوناس یکی از دو گل 
پیروزی ۰-۲ لهستان مقابل لیتوانی را به ثمر رساند و 
شمار گل‌های ملی‌اش را به ۸۷ در ۱۶۱ بازی رساند. 
وقتی از او درباره این آمار پرسیده شد، پاسخ او بار 
دیگر روحیه جاه‌‌طلب همیشگی‌اش را آشکار کرد: 
»فقط ۱۳ گل تا ۱۰۰ تا فاصله دارم؟ هنوز چند بازی تا 
پایان سال مانده و سال آینده هم هست. از هر گلی 

که می‌زنم خوشحالم. ببینیم چه می‌شود.«
لواندوفسکی در تیم تحت هدایت اوربان احساس 
رضایت و تعلق دارد و بارها از او تمجید کرده است. 
او بار دیگر به این موضوع اشاره کرد و گفت: »مربی 
صادق و شفافی است. باید چنین بازی‌هایی را 
انجام دهیم، ببریم و با سه امتیاز به خانه برگردیم. 
حرف‌های مربی برای ما معنا دارد چون او صادق 
است. به ما می‌گوید چطور بازی کنیم، چطور 
عملکرد بهتری داشته باشیم و روی چه چیزهایی 

تمرکز کنیم.«

 

اولمو به ال‌کلاسیکو نمی‌رسد
دنی اولمو ستاره ۲۷ساله بارسلونا هفته گذشته به 
دلیل مصدومیت اردوی تیم ملی اسپانیا را ترک کرد 
و بازی‌های مقدماتی جام جهانی مقابل گرجستان 
و بلغارستان را از دست داد تا برای انجام آزمایش به 

بارسلونا بازگردد.
منابع ESPN اعام کردند انتظار می‌رود او دو تا سه 
هفته از میادین دور باشد. بارسا ۲۶ اکتبر برای اولین 
ال‌کلاسیکوی فصل مقابل به مادرید سفر خواهد کرد 
و بعید است که اولمو بموقع برای آن مسابقه بهبود 
یافته باشد. او فصل گذشته در مجموع ۲۰ بازی را 
به دلیل مصدومیت از دست داد، اگرچه در نهایت 
توانست در اولین فصلش ۳۹ بازی انجام دهد و 

دوازده گل را به ثمر برساند.
باشگاه بارسلونا هم دوری سه‌هفته‌ای دنی اولمو را 
تأیید کرد تا اولمو دیدار حساس برابر رئال مادرید در 

ال‌کلاسیکوی چهارم آبان را از دست بدهد.

 

توخل نگران بابت حضور هری کین
توماس توخل با معضل جدی انتخاب یک شماره 
۹ درخشان در ترکیب انگلیس روبه‌رو است. تیم 
ملی انگلیس در دیدار دوستانه برابر تیم ملی ولز 
در غیاب هری کین به عنوان بهترین گلزن تاریخ 
این تیم به میدان رفت، مهاجمی که به دلیل 
مصدومیت جزئی از ناحیه پا استراحت می‌کند. 
این موضوع پیش از دیدار حساس مرحله مقدماتی 
جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل لتونی دردسری جدی برای 

توخل ایجاد کرده است.
کادر فنی سه شیرها امیدوار هستند که کاپیتان تیم 
ملی این کشور که تا به حال ۷۴ گل ملی به ثمر 
رسانده است، بتواند روز سه‌شنبه دوباره به ترکیب 
این تیم بازگردد. این مهاجم بایرن‌ مونیخ در آخرین 
بازی باشگاهی‌اش پیش از پیوستن به اردوی انگلیس 
از ناحیه پا دچار ضرب‌دیدگی شد و به همین دلیل 
فرصتی برای استراحت به او داده شد. حالا انگلیس 
به بازگشت او نیاز مبرمی دارد چون در پست شماره ۹ 
گزینه‌های محدودی در اختیار دارد. واتکینز در دیدار 
برابر ولز خط حمله تیمش را رهبری کرد و با زدن 
ششمین گل ملی‌اش نقش مهمی در پیروزی ۰-۳ این 
تیم ایفا کرد اما کمی پیش از پایان نیمه اول پس از 

برخورد شدید با تیرک دروازه ناچار به تعویض شد.

 

ساکی: چرا زیدان باید بدون تیم باشد
آریگو ساکی اسطوره میان، از زین‌الدین زیدان 
خواسته تا هدایت یوونتوس را بر عهده بگیرد. 
ساکی با ستایش از زیدان به‌خاطر خلق »ماشینی 
از زیبایی« در رئال مادرید، بر توانایی او در ترکیب 

فوتبال هجومی با ذهنیت برنده تأکید کرد.
ساکی، سرمربی پیشین و پرافتخار میان و تیم 
ملی ایتالیا که با تاکتیک‌های نوآورانه‌اش فوتبال 
مدرن را متحول کرد، نسبت به اینکه زیدان را بار 
دیگر اما این بار به عنوان سرمربی در یوونتوس 
ببیند، ابراز امیدواری کرد. از نگاه ساکی، این 
پیشنهاد از سر نوستالژی نیست، بلکه ریشه در 
منطق فوتبالی دارد. ارتباط زیدان با یوونتوس بسیار 
عمیق است: پنج سال حضور در تورین به‌عنوان 
بازیکن، دو قهرمانی سری آ و شکل‌گیری پایه‌های 
دوران حرفه‌ای درخشانش زیر نظر مارچلو لیپی. 
اکنون که یوونتوس با مدیریت ورزشی جدید دامیان 
کومولی وارد مرحله‌ای تازه شده و نیازمند هویت و 
الهام است، ساکی معتقد است ویژگی‌های زیدان 
کاملاً با نیازهای باشگاه همخوانی دارد. ساکی در 
یادداشتی برای گاتزتا دلواسپورت نوشت: »تیم رئال 
مادرید او فوتبالی هجومی بازی می‌کرد، شجاعت 
نشان می‌داد. از خودم می‌پرسم: چرا مربی‌ای که 
چنین ماشینی از زیبایی خلق کرد، اکنون بدون 
تیم است؟« سرمربی پیشین میلان در ادامه افزود: 
»اعتراف می‌کنم که امیدوارم. او بازیکن بزرگی برای 
یوونتوس بود، در پیراهن سیاه و سفید به قهرمانی 
رسید، استادی چون مارچلو لیپی را به‌عنوان مربی 
داشت، پس چرا او را روی نیمکت یوونتوس تصور 
نکنیم؟ حضور او می‌تواند به سود فوتبال ما باشد.«
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سوژه

بازی پرگل 
و دراماتیک 

لیورپول و 
نیوکاسل که 

با ۱۰۹ دقیقه و 
۲۴ ثانیه زمان 
سومین بازی 

طولانی این 
فصل لیگ 

محسوب 
می‌شود، 
کمترین 

زمان مفید را 
در این فصل 

داشته؛ با تنها 
۴۵ دقیقه 
و ۵۵ ثانیه 

زمان مفید!

 یکی از شاخصه‌هایی که کیفیت 
یک لیگ را مشخص  و جذابیت 
می‌کند، میزان زمان مفید هر ۹۰ 
دقیقه در مسابقات آن لیگ است. در 
سال‌های اخیر، لیگ برتر انگلیس با 
اختاف قابل توجهی نسبت به رقبا 
در این شاخص صدرنشین بوده اما 
در هفت هفته ابتدایی لیگ برتر در 
این فصل، زمان مفید بازی به طور 
قابل توجهی کاهش یافته است. 
پس از ۷۰ مسابقه، زمان بازی به طور 
میانگین ۵۵ دقیقه بوده که تقریباً 
دو دقیقه کمتر از زمان ۵۶ دقیقه و 
۵۹ ثانیه فصل گذشته و سه دقیقه 
کمتر از ۵۸ دقیقه و ۱۱ ثانیه فصل 
گذشته محسوب می‌شود؛ این در 
حالیست که میانگین دقایق هر 
بازی این فصل تا اینجا ۱۰۰ دقیقه و ۳۵ 
ثانیه بوده و پس از فصل ۲۰۲3-۲۰۲4 
دومین فصل لیگ برتر انگلیس با 
بازی‌های طولانی را شاهد بوده‌ایم؛ 
یعنی با وجود اینکه بازی‌ها به طور 
میانگین نسبت به فصل گذشته ۵۱ 
ثانیه طولانی‌تر بوده‌اند، زمان مفید 
بازی حداقل دو دقیقه کاهش پیدا 
کرده است. در مجموع، بازی‌ها به 
طور میانگین ۴۵ دقیقه و ۳۵ ثانیه در 
توقف بوده‌اند که تقریبا، یک نیمه 
کامل را شامل می‌شود. در ۱۰ فصل 
اخیر، تنها در پایان فصول ۲۰۲1-۲۰۲2 
و ۲۰۲3-۲۰۲2 زمان مفید بازی از ۵۵ 

دقیقه کمتر بوده است.

 ادی هاو به دنبال کشتن بازی؟
ح انگلیسی یعنی   سه تیم مطر
نیوکاسل، چلسی و منچستریونایتد در 
بازی‌های خود کمترین میزان بازی 
مفید را سپری کرده‌اند. نیوکاسل 
با تنها ۵۲.۳ درصد از زمان بازی، 
کم‌ترین زمان مفید را در لیگ برتر 
انگلیس این فصل داشته و پس از 
آن چلسی و منچستریونایتد قرار 
دارند. جالب اینکه زمان مفید بازی 
در بازی‌های تیم تازه صعودکرده لیدز 
۵۷.۵ درصد از زمان بازی‌های این 
تیم بوده و این تیم، بیشترین زمان 
مفید بازی را تا اینجای فصل سپری 
کرده است. جالب اینکه بازی پرگل 
و دراماتیک لیورپول و نیوکاسل که با 
۱۰۹ دقیقه و ۲۴ ثانیه زمان سومین 
بازی طولانی این فصل لیگ محسوب 
می‌شود، کمترین زمان مفید را در 
این فصل داشته؛ با تنها ۴۵ دقیقه و 
۵۵ ثانیه زمان مفید! در این مسابقه، 
داور ۳۱ بار اعام خطا کرد و زمان 
تلف شده بین ضربات کاشته، ۲۷ 
دقیقه و ۷ ثانیه بوده است! دیدارهای 
چلسی و برایتون، اورتون و استون 
ویا و بورنموث و ولورهمپتون نیز با 
وجود اینکه بجز یک بازی از مرز ۱۰۰ 
دقیقه عبور کرده‌اند، زیر ۵۰ دقیقه 

زمان مفید را ثبت کرده‌اند.
 

کرنرهایی که وقت بازی را می‌گیرد
 دو تیم ساندرلند و آرسنال در این 
فصل، زمان زیادی را برای ارسال 
ضربات کرنر خود تلف کرده‌اند. 
فاصله برای ضربه کرنر ساندرلند 
به طور میانگین ۵۰ ثانیه طول 

می‌کشد و آرسنالی‌ها که بیشترین 
گل را در سه فصل اخیر از این طریق 
به ثمر رسانده‌اند، برای هر کرنر 
خود به طور میانگین ۴۵ ثانیه 
زمان صرف می‌کنند. البته که نگاه 
به بیست تیم لیگ نشان می‌دهد 
که رابطه معناداری بین تأخیر روی 
ارسال کرنر و کیفیت آنها وجود 
ندارد. نسبت به فصل قبل، تأخیر 
تیم‌های لیگ برتر انگلیس برای 
ارسال کرنر، ضربه دروازه و حتی 

پرتاب اوت بیشتر شده است. در 
فصل قبل، میانگین تأخیر برای 
پرتاب اوت ۱۵.۵ ثانیه بود اما در 
این فصل به ۱۷.۷ ثانیه افزایش 
پیدا کرده است. تیم برنتفورد 
که خطرناک‌ترین تیم در بحث 
پرتاب اوت محسوب می‌شود، به 
طور میانگین ۲۵ ثانیه صرف این 
موضوع می‌کند. ساندرلند مانند 
کرنر، بیشترین زمان را صرف ضربه 
دروازه می‌کند و به طور میانگین 

حدود ۳۷ ثانیه در مسابقات این 
تیم برای هر ضربه دروازه تلف 

می‌شود.
 میانگین تأخیر برای شروع دوباره 
بازی پس از گلزنی تیم‌های رقیب 
نیز در این فصل به ۳۳.۵ ثانیه 
افزایش پیدا کرده است. همه 
این ارقام در کنار رویکرد متفاوت 
مربیان این فصل که تمرکزی ویژه 
روی ضربات شروع مجدد از جمله 
کرنر، پرتاب اوت و ضربات کاشته 

دارند، باعث شده تا لیگ برتر در 
این فصل زمان مفید کمتری داشته 
باشد. البته که به طور معمول، 
این میانگین با گذشت زمان و 
هماهنگی بیشتر تیم‌ها در زمین 
افزایش پیدا می‌کند. در نتیجه 
ما در حال تماشای طولانی‌ترین 
مسابقات تاریخ لیگ برتر با بیش 
از ۱۰۰ دقیقه زمان هستیم، اما این 
لزوماً به معنای تماشای ۱۰۰ دقیقه 

فوتبال مفید نیست.

چرا زمان مفید بازی در لیگ انگلیس کم شده است؟

 قتل فوتبال در لیگ ستاره‌ها
گزارش یک

پروژه‌ای بابرنامه، جاه‌طلبانه و در حال تحقق

مراکش، قدرت نوظهور فوتبال جهان
پیشنهاد ۴۰۰ میلیون یورویی الهلال برای یامال

اینزاگی امیدوار به اختلافات داخلی بارسا!

تیم ملی فوتبال مراکش در سه سال 
گذشته مسیری شگفت‌انگیز را طی 
کرده و با نتایج چشمگیر خود، به 
قدرت اول فوتبال آفریقا و یکی از 
پدیده‌های نوظهور جهان تبدیل 
شده است. از صعود تاریخی به 
نیمه‌نهایی جام جهانی ۲۰۲۲ قطر، 
تا درخشش در المپیک پاریس و جام 
جهانی زیر ۲۰ سال، پروژه بلندمدت 
فوتبال مراکش اکنون به بار نشسته 
و هدف نهایی آن، رسیدن به قهرمانی 

در جام جهانی ۲۰۳۰ است.
صل  حا خیر  ا ی  ‌ها فقیت مو
برنامه‌ریزی دقیق و سرمایه‌گذاری 
 . ست خت‌ها سا یر ز ر  د ه  گسترد
مراکش اکنون یکی از مدرن‌ترین 
شهرک‌های ورزشی و مراکز تمرینی 
فوتبال را در قاره آفریقا در اختیار دارد. 
ی  شبکه‌ا د  یجا ا با  کشور  ین  ا
برای شناسایی و جذب بازیکنان 
دوتابعیتی شامل فرزندان و نوه‌های 
مراکشی‌های مهاجر در اروپا،  توانسته 
استعدادهای فوق‌العاده‌ای همچون 
اشرف حکیمی، ابده، ابراهیم دیاز، 
اسماعیل صیباری، الیاس اخوماش 
و بن صغیر را به تیم ملی خود جذب 

کند. این نسل تازه، در کنار ستارگان 
باتجربه‌ای چون امرابط، النصیری و 
رحیمی، ترکیبی قدرتمند و منسجم 

را شکل داده است.
هدایت این پروژه جاه‌طلبانه بر 
عهده ولید رکراگی، سرمربی موفق 
و محبوب مراکش است که توانسته 
با مدیریت فنی و روانی دقیق، 
را در  بازیکنان  نسل‌های مختلف 
قالب یک تیم متحد و منظم گرد هم 
آورد. رکراگی حالا چهره‌ای نمادین در 

فوتبال آفریقا محسوب می‌شود.
با حذف   ۲۰۲۲ مراکش در سال 
تیم‌های بزرگ اروپا چون بلژیک، 
اسپانیا و پرتغال، تاریخ‌ساز شد و 
در ادامه نیز در المپیک پاریس به 
نیمه‌نهایی رسید و مدال برنز گرفت. 

امسال نیز با صعود به جمع چهار تیم 
برتر جام جهانی زیر ۲۰ سال، بار دیگر 

قدرت خود را به نمایش گذاشت.
در افق آینده، جام جهانی ۲۰۳۰ 
که  ویژه‌ای دارد، جایی  اهمیت 
مراکش میزبان مشترک مسابقات 
با اسپانیا و پرتغال خواهد بود و حتی 
تمایل دارد دیدار فینال را در استادیوم 
جدید و مجلل کازابلانکا برگزار کند. 
پیش از آن نیز این کشور در پایان 
سال جاری، میزبان جام ملت‌های 
آفریقا خواهد بود و بسیاری مراکش 
ع قهرمانی می‌دانند. را مدعی بلامناز
به نظر می‌رسد »رؤیای مراکشی‌ها 
برای فتح فوتبال جهان« دیگر صرفاً 
یک آرزو نیست بلکه پروژه‌ای منظم، 

واقعی و در حال تحقق است.

به  ن  بستا عر ل  لها ا ه  شگا با
سرمربیگری سیمونه اینزاگی آماده 
ارائه پیشنهادی تاریخی برای جذب 
لامین یامال، ستاره ۱۸ ساله بارسلونا 
 . ست ا ه  شد سپانیا  ا ملی  تیم  و 
طبق گزارش وب‌سایت اسپانیایی 
فیچاخس، نمایندگان باشگاه سعودی 
با مدیران بارسلونا تماس گرفته‌اند و 
حاضرند ۴۰۰ میلیون یورو برای انتقال 
این ستاره اسپانیایی پرداخت کنند، 
پیشنهادی که در نوع خود رکوردی 
بی‌سابقه در دنیای فوتبال به شمار 

می‌رود.
ــلونا  ــگاه بارس ــع باش ــال، موض ــن ح ــا ای ب
روشن است: »یامال فروشی نیست.« 
این بازیکن تا سال ۲۰۳۱ با آبی‌اناری‌ها 
قرارداد دارد و در حال حاضر حدود ۱۰ 
میلیون یورو در سال دستمزد دریافت 
می‌کند. همچنین، قرارداد او شامل 
پاداشی ۲۵ میلیون یورویی است که 
در طول شش سال پرداخت می‌شود. 
ارقامی که تنها باشگاه‌های ثروتمند 

عربی توان رقابت با آن را دارند.
این پیشنهاد در حالی مطرح شده که 
شرایط داخلی بارسلونا چندان مساعد 
نیست. تیم تحت هدایت هانسی 

فلیک دو شکست متوالی را تجربه 
کرده، ابتدا مقابل پاری‌سن‌ژرمن در 
لیگ قهرمانان )۲-۱( و سپس برابر 
سویا در لالیگا )۴-۱(. این نتایج بحرانی 
موجب تنش‌هایی در رختکن شده 
ــک از  ــا، فلی ــاس گزارش‌ه ــر اس ــت. ب اس
عملکرد و تمرکز بازیکنان انتقاد کرده، 
در حالی‌که برخی بازیکنان از جمله 
یامال نسبت به کمبود ارتباط و درک 

ــد. ــی گلایه‌مندن ــا کادرفن ــل ب متقاب
در چنین فضایی، غول عربستانی 
تاش دارد از شکاف به‌وجودآمده در 

بارسا بهره ببرد. 
ــعودی  ــم س ــرمایه عظی ــا س ــه ب ــال ک اله
در حال جذب ستارگان بزرگ فوتبال 
با پیشنهادی  اروپاست، قصد دارد 
غیرقابل‌ رد کردن مسیر خود را به 

سمت یکی از بااستعدادترین بازیکنان 
ــد. ــوار کن ــد هم ــل جدی نس

یامال به دلیل مصدومیت از ناحیه 
ــن دور  ــت از میادی ــی اس ــاله ران مدت کش
مانده و بازی‌های اخیر بارسلونا و تیم 
ملی اسپانیا را از دست داده است. 
حضور او در دیدار حساس مقابل 
خیرونا نیز در هاله‌ای از ابهام قرار 
دارد. فلیک امیدوار است با احتیاط، 
او را برای ال‌کلاسیکوی ۲۶ اکتبر آماده 

ــد. کن
در حالی‌که بارسا هرگونه مذاکره را 
اگر  رد کرده، کارشناسان معتقدند 
اختلافات داخلی ادامه یابد، پیشنهاد 
نجومی الهال می‌تواند در آینده به 
بحرانی واقعی برای باشگاه کاتالان 

تبدیل شود.

چهرهسوژه

رسانه اسپانیایی خوگوس اخیراً افشا 
کرده که شرکت ترک لیمک، مجری 
بازسازی ورزشگاه اسپاتیفای نوکمپ، 
باوجود کسب پایین‌ترین امتیاز از نظر 
تیم فنی پروژه، برنده مناقصه این پروژه 
بزرگ شده است. تیم فنی اسپای بارسا، 
متشکل از مهندسان، معماران، طراحان 
و کارشناسان مالی، در ارزیابی خود 
ــه  ــد، ب ــام ش ــال ۲۰۲۲ انج ــان س ــه در پای ک
لیمک کمتر از ۵۰ از ۱۰۰ امتیاز دادند که 
پایین‌ترین نمره بین شرکت‌های حاضر 
ــی  ــرکت مهندس ــک ش ــر ی ــی نظ ــود. حت ب

نیز شرایط   )GPO/TYLin( خارجی
ــرد. ــد ک ــابهی را تأیی مش

با این حال، باشگاه بارسلونا در واکنش 
ــه این خبر اعام کرده که از عملکرد  ب
ین  ا و  است  راضی  لیمک  کت  شر
گزارش‌ها صرفاً مشورتی و غیرالزام‌آور 

بوده‌اند.
شرکت لیمک در این رقابت از رقبای 
ــی  ــه منف ــت. نکت ــرار گرف ــر ق ــر پایین‌ت دیگ
اصلی درباره لیمک، ناتوانی در ارائه 
برنامه زمانی قابل قبول و نیاز به بیش 
از ۲۰۰ میلیون یورو سرمایه اولیه بود. 
ــه ۱۲  ــا ب ــرکت‌ها تنه ــایر ش ــه س ــی ک در حال
میلیون یورو نیاز داشتند اما در نهایت، 
مدیران پروژه معیارهای دیگری را اولویت 
به عنوان بهترین  را  دادند و لیمک 

انتخاب برگزیدند.
پس از این تصمیم، نمره لیمک به 
ــه از  ــت ک ــش یاف ــه ۷۴ افزای ــمی ب ــور رس ط
 FCC شرکت فروویال با ۵۸ و شرکت
۴۰ امتیاز بالاتر بود. دلیل اصلی  با 
شده  ارائه  تضمین‌های  تغییر،  این 
درباره زمانبندی پروژه بود؛ از جمله یک 
سال مهاجرت تیم بارسلونا به ورزشگاه 
المپیک و بازگشت به اسپاتیفای نوکمپ 
در نوامبر ۲۰۲۴ با ظرفیت ۶۰ هزار نفر و 
نصب سقف ورزشگاه. قرار بود پروژه تا 
سال ۲۰۲۶ به پایان برسد، هرچند این 

ــت. ــده اس ــی نش ــز عمل ــد نی موع
مدیر پروژه اسپای بارسا، خوان سنتلس 
اعام کرد که تعداد مشکلات فنی حل 
ــش  ــدت افزای ــه ش ــک ب ــط لیم ــده توس ش

تمامی  ز  ا ند  نسته‌ا ا تو نها  آ و  یافته 
سختگیرانه‌ترین فیلترهای ایمنی عبور 
کنند. وی همچنین اشاره کرد که قرارداد 
شامل جریمه‌هایی برای تأخیر است که 
تا پایان پروژه قابل مطالبه خواهند بود 
و باشگاه در صورت اثبات تقصیر لیمک، 

ــرد. ــد ک ــری خواه ــا را پیگی جریمه‌ه
نکته مهم دیگری که رسانه مذکور به آن 
پرداخته، تغییر ناگهانی شرایط مناقصه 
در سال ۲۰۲۲ است که به لیمک اجازه 
داد در رقابت شرکت کند چرا که در 
شرایط اولیه ۲۰۱۷ این شرکت تنها یکی 
ــن  ــت. همچنی ــار لازم را داش ــار معی از چه
گزارش‌ها حاکی از یک دیدار خصوصی 
میان لاپورتا، رئیس باشگاه، و مالک 
شرکت لیمک پیش از این تغییرات 

است که شک و تردیدهایی را ایجاد 
ــا را  ــوان لاپورت ــر خ ــار دیگ ــت و ب ــرده اس ک

ــرده است. زیر سؤال ب
ــفافیت  ــر ش ــلونا ب ــگاه بارس ــت باش در نهای
توضیح  و  دارد  تأکید  مناقصه  روند 
نظر  زیر  جلسات  همه  که  می‌دهد 
شرکت‌های کنترل انطباق و با حضور 
ــن  ــر گلدم ــی نظی ــای مال ــا و نهاده وکیل‌ه

ــا در  ــی ب ــاب نهای ــد و انتخ ــاکس بوده‌ان س
نظر گرفتن تمام ابعاد صورت گرفته 

است.
این ماجرا همچنان بحث‌برانگیز است 
ــرایط  ــر ش ــت تغیی ــه عل ــران ب ــی ناظ و برخ
مناقصه و امتیاز پایین لیمک به عنوان 
دلیل انتخاب، سؤالاتی درباره نحوه 

ح می‌کنند. تصمیم‌گیری‌ها مطر

چرا بدترین شرکت سازنده، برنده پروژه اسپاتیفای نوکمپ شد؟

تقلب لاپورتا در بازسازی ورزشگاه بارسا

جنجال روز

خوان لاپورتا رئیس باشگاه بارسلونا، در 
گفت‌وگویی تازه اعتراف کرده که رابطه 
باشگاه با لیونل مسی پس از بحران مالی 
سال ۲۰۲۱ »دچار تنش« شد. بحرانی که 
در نهایت باعث جدایی اسطوره آرژانتینی 
از نوکمپ شد. با این حال، لاپورتا تأکید 

کرد که پل‌های ارتباطی دوباره ساخته 
شده و بازگشت احساسی مسی به خانه 
معنوی‌اش همچنان در دست بررسی 
است، احتمالی که می‌تواند در قالب یک 
دیدار دوستانه در ورزشگاه بازسازی‌شده 
نوکمپ رقم بخورد. مسی در تابستان ۲۰۲۱ 

پس از ناکامی بارسا در تمدید قراردادش، 
راهی پاری‌سن‌ژرمن شد. دوران حضور او 
در لیگ فرانسه با وجود قهرمانی‌ها و بازی 
در کنار نیمار و امباپه، آن‌طور که انتظار 
می‌رفت پیش نرفت و خانواده‌اش نیز در 
پاریس احساس راحتی نداشتند. در سال 

۲۰۲۳ او تصمیم گرفت مسیر جدیدی را در 
MLS و اینترمیامی آغاز کند. 

هرچند گفته می‌شود او در آستانه تمدید 
قرارداد در امریکا است، اما احتمال 
بازگشت نمادین به بارسلونا برای یک بازی 
خداحافظی همچنان مطرح است. لاپورتا 

در پاسخ به پرسشی درباره انتخاب »خدای 
بارسا« میان مسی و یوهان کرویف گفت: 
»کرویف. ما رابطه خیلی خوبی با مسی 
داشتیم. وقتی قراردادش تمدید نشد، این 
رابطه آسیب دید، اما بعد تا حدی دوباره 

ترمیم شد.«

 لاپورتا: بله، رابطه ما 
با مسی آسیب دید


